

34671

EN166: 2002 CE

☛ **Gebruiksaanwijzing - Schutzbrille**

Verwendung: Alle Nutzer sollten vor der ersten Verwendung mit ihren Vorgesetzten oder den Sicherheitsbeauftragten absprechen, ob die angeführten Schutzbrillen den Anforderungen an ihrem Arbeitsplatz entsprechen. Diese Brillen bieten Schutz gegen Teilchen mit hoher Geschwindigkeit und geringer Stoßenergie. Sie entsprechen alle der optischen Kategorie 1 und können den ganzen Tag über in einem normalen Arbeitsumfeld getragen werden.
Warnung/Risikoberteilung: • Die Brillen bieten keinen Schutz gegen Infrarotstrahlung und sollten nicht als alleiniger Schutz in einer Umgebung getragen werden, in der gefährliche Mengen an IR-Strahlung freigesetzt werden. • Alle angeführten Schutzbrillen sollten nur bei Zimmertemperatur getragen werden. • Obwohl die Brillen ausreichend Schutz gegen UV Sonneneinstrahlung bieten, sollten sie nicht in einem Umfeld verwendet werden, in dem gefährliche Mengen an UV Strahlung freigesetzt werden, wie zum Beispiel beim Aushärten mit UV Licht. • Die Schutzbrillen eignen sich nicht als Sonnenbrillen, sie bieten keinen Schutz gegen grelles Sonnenlicht. • Überprüfen Sie ihre Brille regelmäßig auf größere Kratzer, Löcher oder andere Beschädigungen der Brillengläser, welche die Schutzwirkung ernsthaft vermindern könnten. Sollen Beschädigungen auftreten, müssen die Gläser umgehend gegen neue ausgetauscht und entsorgt werden. • Sollte auch nur irgend-ein Teil der Schutzbrille nicht ganz intakt erscheinen, muss das ganze Produkt sofort gegen ein neues ausgetauscht und entsorgt werden.
Produktkennzeichnung: Die Kennzeichnung an der vorderen Scheibe der Brille und an den Tragkörpern entlang der Schläfen beschreibt den Sicherheitsgrad und das entsprechende Einsatzgebiet des Produkts.
Kennzeichnung an den Tragkörpern: GF-504 = Identifikation des Herstellers / EN166 = Nummer der Norm, welche das Produkt erfüllt / F = Symbol für den getesteten Schutz gegen Teilchen mit hoher Geschwindigkeit und geringer Stoßenergie / CE = Konformitätszeichen, das die Anforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 beschreibt
Kennzeichnung der Sichtscheiben: GF-504 = Identifikation des Herstellers / 1 = Optische Kategorie: Brechwert +/- 0.06 Dpt. 0.12cm/m / F = Symbol für den getesteten Schutz gegen Teilchen mit hoher Geschwindigkeit und geringer Stoßenergie
Allgemeine Hinweise: • Diese Brillen bieten einen moderaten Schutz gegen aufprallende Teilchen, sie sind aber nicht unzerbrechlich. • Materialien, die in direkten Kontakt mit der Haut kommen, können bei manchen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. In diesem Fall konsultieren Sie bitte einen Arzt. • Die getönten Gläser schützen die Augen nur vor Sonneneinstrahlung (UV Strahlung). Weder getönte noch klare Gläser bieten Schutz gegen optische Strahlung, die zum Beispiel bei Schweiß- und Schneidearbeiten entsteht. • Überprüfen Sie die Brillen regelmäßig auf Beschädigungen. Sollen die Gläser trüb, zerbrochen, zerkratzt oder verschlissen sein, tauschen Sie diese bitte sofort aus. • Um sicherzugehen, dass die Gläser stets richtig in den Rahmen eingepasst sind und bestmöglichen Schutz bieten, werden Ersatzgläser vom Hersteller benötigt (mit dem gleichen Identifikationscode des Herstellers). • Verändern oder modifizieren Sie den Rahmen oder die Gläser auf keinen Fall, solange keine weiteren CE Tests abgehaltn wurden. • Wir empfehlen Ihnen, die Schutzbrille in einer Schutzhülle oder in einem Brillenetui aufzubewahren, wenn sie nicht in Gebrauch ist.
Lagerung: Diese Brillen sollten bei einer Temperatur zwischen 5°C und 40°C, RLF 90% und außerhalb der Reichweite von Lösungsmitteln, Lösungsmitteldämpfen oder ätzenden Stoffen aufbewahrt werden, da diese die Schutzwirkung der Brillen stark vermindern könnten.
Reinigung: Die Brillen können mit Seife und warmem Wasser gereinigt und falls nötig mit einer UV Lampe oder einem handelsüblichen Desinfektionsmittel gereinigt und desinfiziert werden. Obwohl die Gläser hartstoffbeschichtet wurden, um ihre Widerstandsfähigkeit gegen Kratzer zu erhöhen, sind sie nicht kratzfest und es ist ratsam, die Gläser nur mit einem weichen, nicht scheuernden Tuch zu reinigen.
Baumusterprüfung durch: Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Herstellerland: Taiwan

☛ **Mode d'emploi - Lunettes de protection**

Utilisation : Les utilisateurs devraient toujours confirmer auprès de leur superviseur ou du responsable de la sécurité que la protection offerte par ces articles est adéquate à la production sur le lieu de travail. Ceux-ci protègent contre les particules de basse énergie et à grande vitesse. De plus, ils répondent tous à la norme optique de Classe 1 et peuvent être portées durant toute la journée sur le lieu de travail.
Précaution/Evaluation des risque : • Ces articles de lunetterie n’offrent aucune protection contre les infrarouges et ne devraient pas être utilisés comme protection principale dans des endroits présentant des niveaux dangereux d’infrarouges. • Ces articles ne doivent être utilisés qu’à température ambiante. • Bien que ces articles offrent une protection UV adéquate contre les rayons solaires UV, ils ne doivent pas être utilisés dans des endroits présentant des niveaux de rayons UV dangereux, comme lors d’opérations de durcissement aux rayons ultraviolets. • Ces articles n’offrent aucune protection contre l’égouissement solaire. • Vérifiez-le régulièrement pour vous assurer que les verres ne sont pas rayés, ni perforés ou abimés de tout autre sorte, ce qui pourrait sérieusement réduire le niveau de protection contre les impacts. Si ces articles de lunetterie sont abimés, mettez-les de côté et remplacez-les immédiatement. • Si une partie du produit empêche son utilisation, le produit entier devrait être immédiatement mis de côté et remplacé.
Marques du produit : Le produit est marqué sur le devant et sur les tempes, traduisant ainsi la performance du produit et le domaine d’utilisation adéquat.
Marquage de la tempe: GF-504 = Identification du fabricant / EN166 = Numéro de la norme suivie par le produit / F = Symbole de protection contre les particules à grande vitesse, test d’impact à basse énergie / CE = marque de conformité correspondant aux exigences du règlement (UE) 2016/425
Marquage oculaire: GF-504 = Identification du fabricant / 1 = Classe optique : valeur de réfraction +/- 0,06 diopteur 0,12cm/m / F = Symbole de protection contre les particules à grande vitesse, test d’impact à basse énergie
Instructions générales: • Ces lunettes protègent les yeux contre les impacts modérément dangereux mais ne sont pas incassables • Les substances pouvant entrer en contact avec la peau de l’usager peuvent provoquer des réactions allergiques chez les individus sensibles aux allergies. Si c’est le cas, veuillez demander conseil à votre médecin. • Les verres teintés ne protègent les yeux que contre les rayons solaires (radiations UV). Ni les verres teintés ni les verres normaux n’offrent de protection contre les radiations optiques résultant de la soudure et de la découpe. • Surveillez régulièrement les possibles dommages. Si les verres sont brouillés, cassés, éraflés ou rayés, remplacez-les immédiatement par de nouveaux verres. • Afin de vous assurer que les verres sont bien fixés sur les montures et fournissent la meilleure protection possible contre les impacts, les verres supplémentaires fournis par le fabricant sont requis (même code d’identification du fabricant) • Ne pas modifier ou altérer la conception des montures ou des verres jusqu’à ce que de plus amples tests CE soient effectués. • Nous vous suggérons de ranger les lunettes dans un étui ou un sac protecteur lorsque vous ne les utilisez pas.
Rangement : Ces lunettes devraient être rangées à une température située entre 5 ° C et 40 ° C, 90 % HR et devraient éviter tout contact avec des dissolvants, des vapeurs dissolvantes ou des substances corrosives, qui pourraient réduire sérieusement la protection des impacts fournie par les Lunettes.
Nettoyage : Les verres peuvent être nettoyés avec du savon et de l’eau chaude, et si nécessaire, être nettoyés à l’aide d’une lampe UV ou d’un désinfectant commercial et désinfectés. Bien que les verres ont été revêtus d’un matériau dur pour augmenter leur résistance aux rayures, ils ne sont pas anti-rayures, et il est conseillé de nettoyer les lentilles avec un chiffon doux, non abrasif.
Examen de type effectué par : Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Pays de fabrication : Taiwan

☛ **Instruction for Use - Protective Goggles**

Usage: User should always check with their supervisor or safety officer to confirm that the protection offered by the listed eyewear adequate production for work environment. The listed spectacles offer protection against high speed low energy particles. All meet Class 1 optical and can be worn all day in a normal working environment.
Warning/Risk assessment: • The listed eyewear offer no protection against IR radiation and should not be used as primary protection in environments where dangerous levels of IR radiation are present. • All the listed eyewear should only be used at room temperature • Although eyewear offer adequate UV protection against UV sun radiations, they should not be used in environments where there are hazardous levels of UV radiation present, such as in UV curing operations. • All the eyewear offer no protection against Sungleare. • Check the eyewear regularly for noticeable scratching, pitting or any other damage to the lens, which can seriously reduce the level of impact protection. While damage is found, discarded and replaced with new one immediately. • If any part of the eyewear is deemed unfit for use, the whole product should be discarded immediately and replace with new one.
Product Marking: The product has markings on the front face plate and on the temples, which represent the performance of the product and suitable field of use.
Tempel Marking: GF-504 = Identification of the Manufacturer / EN166 = Number of the standard which the product fulfilled / F = Symbol of protection against high speed particle, low energy impact test / CE = mark of conformity describing the requirements of Regulation (EU) 2016/425
Ocular Marking: GF-504 = Identification of the Manufacturer / 1 = Optical class: refractive value +/- 0.06 Dpt. 0.12cm/m / F = Symbol of protection against high speed particle, low energy impact test
General instructions : • These spectacles are for eye protection against moderate impact hazards but not unbreakable - Materials which may come into contact with the wearer’s skin could cause allergic reactions to susceptible individuals. If it’s the case, please consult doctor for advice. • The tinted lenses only protect the eyes from the sun ray (UV radiation). Neither tinted lenses nor clear lens offer protection against the optical radiation given off during the welding and cutting work. • Inspect for damage regularly. While the lenses are dull, broken, scratched or spattered, replace with new one immediately. • To ensure the lenses are well fitted on the frames and provide best impact protection, the spare lenses from original manufacturer is required (same identification code of manufacturer) • Do not modify or alter the design of frames or lenses unless further CE test is made. • It is suggested to keep the eyewear in protective bag or box when not in use.
Storage: These spectacles should be stored at temperature between 5 ° C and below 40 ° C, RH 90% and kept away from solvents, solvent vapors or any corrosive materials as these may seriously reduce the impact protection provided by the eyewear.
Cleaning: These eyewear can be cleaned with soap and warm or if required disinfected with a UV lamp or cleaned with a common domestic disinfectant. Although the lenses are hard-coated to provide certain level of scratch resistance, they are not scratch proof and it is recommended that wiping the lenses with soft non abrasive cloth.
EU type examination carried out by: Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Country of manufacture: Taiwan

☛ **Istruzioni per l’uso - Occhiali protettivi**

Impiego: Gli utenti devono sempre controllare con il supervisore o con l’addetto alla sicurezza che la protezione offerta dagli occhiali specificati sia adeguata all’ambiente di lavoro in cui si è chiamati ad operare. Gli occhiali specificati assicurano una protezione contro particelle a bassa energia ad alta velocità. Tutti sono classificati come prodotti ottici di Classe 1 e possono essere indossati per tutta la giornata in un ambiente di lavoro normale
Avvertenze/Valutazione del rischio: • Gli occhiali specificati non assicurano una protezione contro i raggi infrarossi e non devono essere usati come protezione principale in ambienti in cui siano presenti livelli di raggi infrarossi pericolosi. • Tutti gli occhiali specificati devono essere usati solo a temperatura ambiente. • Sebbene gli occhiali assicurino un’adeguata protezione contro i raggi UV, essi non devono essere usati in ambienti in cui siano presenti livelli di raggi UV pericolosi, quali ad esempio localmente ad alta vulcanizzazione. • Gli occhiali non sono in grado di proteggere contro i bagliori accecanti del sole. • Controllare regolarmente gli occhiali per verificare se le lenti presentano graffi visibili, “pitturatura” o altri tipi di danni che potrebbero seriamente ridurre il livello di protezione contro gli urti. Se si riscontrano dei danneggiamenti, eliminare gli occhiali e sostituirli con occhiali nuovi. • Se delle parti degli occhiali risultassero non idonee per l’uso, è necessario eliminare subito gli occhiali e sostituirli con occhiali nuovi.
Contrassegno del prodotto: Il prodotto presenta dei contrassegni sulla piastra frontale e sulle stanghetta; tali contrassegni confermano l’efficienza del prodotto e la sua idoneità all’uso.
Contrassegno sulle stanghetta: GF-504 = Identificazione del produttore / EN166 = Numero dello standard di conformità del prodotto / F = Simbolo di protezione contro le particelle ad alta velocità, prova d’urto a bassa energia / CE = marchio di conformità che descrive i requisiti del

Regolamento (UE) 2016/425
Contrassegno oculare: GF-504 = Identificazione del produttore / 1 = Classe ottica: valore di rifrazione +/- 0.06 dpt. 0.12cm/m / F = Simbolo di protezione contro le particelle ad alta velocità, prova d’urto a bassa energia
Istruzioni generali: • Questi occhiali rappresentano una protezione contro rischi di impatto moderati, ma non sono infrangibili. • I materiali che entrano in contatto con la pelle di chi utilizza gli occhiali potrebbero causare reazioni allergiche a persone particolarmente sensibili. In questo caso, consultare subito un medico. • Le lenti colorate proteggono gli occhi esclusivamente dai raggi solari (raggi UV). Le lenti colorate così come le lenti trasparenti non sono in grado di proteggere contro le radiazioni ottiche emesse durante lavori di saldatura e taglio. • Eseguire controlli regolari per verificare l’eventuale presenza di danneggiamenti. Se le lenti sono opache, rotte, graffiate o macchiate, sostituirle immediatamente con lenti nuove. • Per assicurare un montaggio corretto delle lenti sulla montatura e garantire una protezione contro gli urti efficace, è necessario utilizzare lenti sostitutive originali del produttore (stesso codice di identificazione del produttore). • Non modificare né alterare in alcun modo la struttura della montatura o le lenti a meno che non venga eseguito un nuovo test CE. • Se inutilizzati, si consiglia di tenere gli occhiali nell’apposita custodia o scatola.
Conservazione: Gli occhiali devono essere conservati ad una temperatura compresa tra 5 ° C e meno di 40 ° C con un’umidità relativa dell’aria pari al 90%; devono inoltre essere conservati lontani da solventi, vapori scaturiti da solventi o altri materiali corrosivi che potrebbero seriamente ridurre la protezione antiurto garantita dagli occhiali.
Pulizia: Pulire gli occhiali con sapone e acqua tiepida oppure, qualora necessario, disinfettarli con una lampada per raggi ultravioletti o pulirli con un normale disinfettante per uso domestico. Sebbene le lenti abbiano un rivestimento resistente per assicurare un certo livello di resistenza ai graffi, esse non sono comunque completamente antigraffio. Si consiglia pertanto di pulire le lenti con un panno morbido non abrasivo.
Esame del tipo mediante: Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Articolo prodotto in: Taiwan

☛ **Gebruiksaanwijzing - Veiligheidsbril**

Gebruik: De gebruikers dienen zich altijd te beraden bij hun supervisor of het hoofd van de veiligheidsdienst om te bevestigen dat de bescherming die geboden wordt door het geregistreerde oogbeschermingsmateriaal adequaat is onder de betreffende werkomstandigheden. De geregistreerde brillen bieden bescherming tegen snel bewegende deeltjes met lage energie. Alle voldoen aan de optische Klasse 1 en kunnen onder normale werkomstandigheden gedurende de hele dag worden gedragen.
Waarschuwing/Risicobeoordelin: • Het geregistreerde optische materiaal biedt geen bescherming tegen infra-rode straling en dient niet te worden gebruikt als primaire bescherming in een omgeving waar gevaarlijke niveaus van infra-rode straling aanwezig zijn. • Al het geregistreerde optische materiaal dient alleen bij kamertemperatuur te worden gebruikt. • Hoewel het materiaal een adequate bescherming biedt tegen ultra-violetle zonnestralen, dient het niet te worden gebruikt in een omgeving waar schadelijke niveaus van ultra-violetle straling aanwezig zijn, zoals bij genezende behandelingen m.b.v. ultra-violetle straling. • Het optische materiaal biedt geen bescherming tegen verblindend zonlicht. • Controleer het materiaal regelmatig op zichtbare krassen of andere schade aan de lens, die de beschermingsgraad aanzienlijk kunnen aantasten. Indien schade wordt geconstateerd dient het materiaal te worden uitgesloten van gebruik en onmiddellijk door nieuw materiaal te worden vervangen. • Indien een deel van het optische materiaal niet meer geschikt is voor gebruik, dient het product in zijn totaliteit te worden verwijderd en onmiddellijk door nieuw materiaal te worden vervangen.
Productmarkering: Het product draagt markeringen aan de voor- en zijkant die het gedrag en het juiste gebruik van het product aangeven.
Markering zijkant: GF-504 = Identificatie van de fabrikant / EN166 = Nummer van de norm waaraan het product voldoet / F - Symbool van de beschermingstest tegen deeltjes met hoge snelheid en lage energie / CE = conformiteitsteken dat de eisen van de verordening (EU) 2016/425 beschrijft
Markering voorzijde: GF-504 = Identificatie van de fabrikant / 1 - Optische klasse: refractieve waarde +/- 0.06 dpt. 0.12cm/m / F = Symbool van de beschermingstest tegen deeltjes met hoge snelheid en lage energie
Algemene Aanwijzingen: • Deze bril dient voor de bescherming van de ogen tegen gematigde inslagdeeltjes maar is niet onbreukbaar. • Materialen die in contact kunnen komen met de huid van de gebruiker kunnen allergische reacties veroorzaken bij daarvoor gevoelige personen. In dat geval dient een dokter te worden geraadpleegd. • De getinte lenzen beschermen de ogen alleen tegen zonnestralen (ultra-violetle straling). De getinte lens noch de transparente lens biedt bescherming tegen de optische stralen die geproduceerd worden gedurende het lassen of het snijden. • Er dient regelmatig op schade te worden gecontroleerd. Wanneer de lenzen dof, gebroken, bekrast of gevlekt zijn dan dienen deze onmiddellijk te worden vervangen. • Om te verzekeren dat de lenzen goed in het montuur passen en een optimale bescherming bieden, dienen de reservelenzen geleverd te zijn door de oorspronkelijke fabrikant (zelfde identificatiecode van de fabrikant) • Het ontwerp van de lenzen of het montuur niet wijzigen zonder dat een CE-test is uitgevoerd. • Het is aan te bevelen het optische materiaal in de beschermde verpakking te bewaren wanneer het niet in gebruik is.
Opslag: Deze brillen dienen bewaard te worden bij een temperatuur tussen 5° C en 40° C, een relatieve vochtigheid van 90% en op een veilige afstand van oplosmiddelen en corrosieve materialen daar deze de bescherming die dit optische materiaal biedt schadelijk kunnen beïnvloeden.
Reiniging: Dit optische materiaal mag worden gereinigd met zeep en warm water of, indien gewenst, gedesinfecteerd met een ultra-violetle lamp of gereinigd met een huishoudelijk desinfecteringsmiddel. Hoewel de lenzen zijn voorzien van een harde laag om krassen te voorkomen, zijn deze niet krasbestendig en is het aan te bevelen de lenzen met een zachte doek te reinigen.
Typeonderzoek door: Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Land van productie: Taiwan

☛ **Instrucciones de uso - Gafas de seguridad**

Utilización: Los usuarios deberán realizar siempre una comprobación en compañía de sus supervisores o responsables de seguridad y confirmar que la protección ofrecida por las gafas que se recogen en este documento es apta para el entorno de trabajo. Las gafas aquí mencionadas ofrecen protección contra el impacto de partículas de baja energía que se mueven a gran velocidad. Todas cumplen los requisitos de la Clase 1 para dispositivos ópticos y pueden utilizarse durante todo el día en un entorno de trabajo normal.
Advertencia/Evaluación de riesgo: • Las gafas recogidas en este documento no ofrecen protección contra radiaciones infrarrojas y no deben utilizarse como protección principal en entornos con niveles peligrosos de radiación infrarroja. • Las gafas recogidas en este documento sólo deberán utilizarse a temperatura ambiente. • Aunque las gafas ofrecen protección adecuada contra las radiaciones solares UV, no deben emplearse en entornos en los que existen niveles peligrosos de radiación UV, como es el caso de los trabajos de curado UV. • Ninguna de estas gafas ofrecen protección contra reflejos. • Revise las gafas periódicamente y compruebe que las lentes no están rayadas, picadas o muestran algún otro tipo de daño. Esto puede reducir considerablemente el nivel de protección contra impactos. Las gafas dañadas deberán ser desechadas y sustituidas por unas nuevas inmediatamente. • Si alguna parte de las gafas no se considera apta para su uso, deberá desecharse todo el producto inmediatamente y sustituirlo por uno nuevo.
Marcas del producto: El producto incorpora marcas en la parte frontal y lateral que informan del rendimiento del producto y el campo de uso adecuado.
Marcas laterales: GF-504 = Identificación del fabricante / EN166 = Número de la norma que cumple el producto / F - Símbolo de protección contra impacto de partículas a gran velocidad, ensayo de impacto de baja energía / CE = marca de conformidad que describe los requisitos del Reglamento (UE) 2016/425
Marcas oculares: GF-504 = Identificación del fabricante / 1 - Cristal óptico: valor de refracción +/- 0,06 temperatura de rocío 0,12cm/m / F = Símbolo de protección contra impacto de partículas a gran velocidad, ensayo de impacto de baja energía
Instrucciones generales: • Estas gafas están diseñadas para proteger los ojos del peligro de impacto moderado pero no son irrompibles • Los materiales pueden provocar reacciones alérgicas al entrar en contacto con pieles sensibles. Si esto ocurre, consulte a su médico. • Las lentes tintadas sólo protegen los ojos de los rayos del sol (radiación UV). Ni las lentes tintadas ni las transparentes ofrecen protección contra las radiaciones ópticas que se producen durante los trabajos de soldadura y corte. • Revise las gafas periódicamente para asegurarse de que no hay daños. Si las lentes están desgastadas, rotas, rayadas o manchadas, sustitúyalas por unas nuevas inmediatamente. • Para asegurarse de que las lentes encajan perfectamente en las monturas y proporcionan una perfecta protección contra impactos, es necesario tener lentes de repuesto del fabricante original (con el mismo código de identificación del fabricante) • No cambie o altere el diseño de las monturas ni de las lentes a menos que se someta a un ensayo homologado por la CE. • Se recomienda guardar las gafas en una funda protectora cuando no se estén utilizando.
Almacenamiento: Estas gafas deben guardarse a una temperatura comprendida entre 5 ° C y 40 ° C, una humedad relativa del 90% y lejos disolventes o cualquier material corrosivo, ya que podría reducir considerablemente la protección contra impactos.
Limpieza: Estas gafas pueden limpiarse con agua templada y jabón. Si es necesario, pueden desinfectarse con una lámpara UV o limpiarse con un desinfectante doméstico común. Aunque las lentes tienen un revestimiento duro que ofrece cierto nivel de resistencia a las rayaduras, no son completamente antirrayado, por lo que se recomienda limpiarlas con un trapo suave no abrasivo.
Examen de tipo por: Institut National de Recherche et de Sécurité (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
PAIS DE ORIGEN: Taiwan

☛ **Användarinstruktioner - Sakerhetsglasgon**

Anvandning: Anvandare bor alltid kontrollera med sin arbetsledare eller sakerhetsansvargor att bekrafta att skyddet erbjudet av upplagda glasgon ar adekvat for arbetsmiljon. De upplagda glasgonen erbjuder skydd mot hogasthastighetspartiklar med lag energi. Alla moter optisk klass 1 och kan anvandas hela dagen i en normal arbetsmiljo.
VARNING/Risikbedomnin: • De upplagda glasgonen erbjuder ingen skydd mot IR-stralning och bor inte anvandas som primart skydd i omgivningar dar farliga nivaer av IR-stralning forekommer. • Alla listade glasgon skall endast anvandas i rumstempel. • aven om glasgonen ger lampogt UV-skydd mot UV-stralning, bor de inte anvandas i miljoder dar det forekommer farliga nivaer av UV-stralning, sasom i behandling med UV-hardning. • Inga av glasgonen erbjuder skydd mot blandning. • Kontrollera glasgonen regelbundet for markbara repor, hal eller andra skador pa glasen som allvarligt kan minska skyddsnivan. Slang och byt ut med nya genast om skada upptacks. • Om nagon del av glasgonen har ansetts olampog for anvandning bor hela produkten kastas omedelbart och bytas ut med nya.
Produktmarkning: Produkten har markningar pa den framre plattan och pa tinningarna. Dessa representerar produktens prestanda och lampogt anvandningsomrade.
Markning tinning: GF-504 = Identifikation av tillverkaren / EN166 - Nummer pa den standard som produkten uppfyller / F - Symbol for skydd mot hogasthastighetspartiklar, lagenergi stotstest / CE = overensstammelsemark som beskriver kraven enligt forordning (EU) 2016/425
Okular markning: GF-504 = Identifikation av tillverkaren / 1 - Optisk klass: brytningsvarde +/- 0,06 dpt. 0,12 cm/m / F = Symbol for skydd mot hogasthastighetspartiklar, lagenergi stotstest
Allmanna Instruktioner: • Dessa glasgon ar till for onskydd mot mattogt inverkan av risker men ar inte forstorbara - Material som kan komma i kontakt med anvandarens hud kan orsaka allergiska reaktioner hos kansliga individer. Om detta ar fallet, konsultera lakare for rad. • De fargade glasen skyddar endast ogonen fran solstralar (UV-stralning). Varken de fargade glasen eller de klara erbjuder skydd mot optisk stralning som avges vid svetsning och skararbete. • Kontrollera efter skada regelbundet. Om glasen ar matta, sonder, repade eller nerstankta, byt ut dem med nya omedelbart. • For att forsakra att glasen stor korrekt pa bagarna och ger basta skydd kravs reservglas fran originaltillverkaren (samma identifikationskod av tillverkare). • Modifiera inte eller andra utformningen pa bagarna eller glasen savid a utverk EU-test gors. • Nar glasgonen inte anvands forelas att de foraras i en skyddande pse eller ett fodral.
Forvaring: Dessa glasgon skall foraras i temperaturer mellan 5°C och under 40°C, RH 90 % och hallas avskilda fran losningsmedel, losande angor eller andra fratande material da dessa kraftigt kan reducera skyddet mot glasgonen ger.
Renigoring: Dessa glasgon kan goras rent med tval och varmt vatten eller om sa kravs desinfektteras med en UV-lampa eller med vanligt desinfekteringsmedel. aven om glasen har hard yta for att ge en viss niva av skydd mot repor ar de inte reparska och det rekommenderas att glasen torkas av med en mjuk trasa som inte repar.
Typpkontroll genom: Institut National de Recherche et de Securite (INRS), Avenue de Bourgogne, B.P. 27, France, 54501 Vandoeuvre Cedex, Notifizierungsnr. 0070
Tillverkarland: Taiwan

